
 

附表 

 
表一：「政府公佈嘅政制發展建議主要係俾全體區議會加入選出特首嘅『選舉委員會』

同選出新增五席功能組別議席，即區議會方案。對於呢個區議會方案，有意見認

為只應括包民選區議員，亦有意見認為應包括由特首委任同民選嘅所有區議員，

更有意見認為根本唔應該採用區議會方案。咁你又贊成邊個意見呢？」  

 頻數 百分比  

只應包括民選區議員 324 35.1  

應包括委任及民選區議員 298 32.3  

根本唔應該用區議會方案 180 19.5 
唔知道／好難講 122 13.2  

總計 924 100.0 
 
 
表二：「你認為政府嘅政改方案應唔應該包括特首同立法會推行雙普選訂下具體日期 

(即制定普選時間表) 呢？」  

 12月5-7日 10月25-29日* 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

唔應該 218 23.6  262 26.0 
應該 609 66.0  654 65.0 
唔知道／好難講 96 10.4  90 8.9 
總計 924 100.0  1006 100.0 

 上一次調查的問題是：「你認為政府應唔應該喺現階段為特首同立法會推行雙普選訂

下具體日期 (即制定普選時間表) 呢？」 

 
 
表三：「你覺得香港應該喺邊年實行特首同立法會雙普選呢？係07/08年、2012年，定

係2012年後進行呢？」  

 12月5-7日 10月25-29日 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

2007/08年 285 30.9  345 34.2 
2012年 346 37.5  350 34.8 
2012年以後 136 14.8  182 18.1 
不應有具體時間／其他 87 9.4  61 6.1 
唔知道／好難講 70 7.6  69 6.9 
總計 924 100.0  1006 100.0 
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表四：「你認為實行普選對香港有冇好處呢？」  

 12月5-7日 10月25-29日 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

冇好處 83 9.0  103 10.2 
有好處 720 78.0  812 80.7 
唔知道／好難講 120 13.0  91 9.1 
總計 924 100.0  1006 100.0 

 
 
表五：「整體嚟講，你認為現時嘅政制改革步伐係太快、太慢，定係適中呢？」  

 12月5-7日 10月25-29日 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

太慢 348 37.7  390 38.7 
適中 483 52.3  503 50.0 
太快 32 3.5  48 4.7 
唔知道／好難講／拒答 60 6.4  66 6.5 
總計 924 100.0  1006 100.0 

 
 
表六：「政制發展第五號報告書建議嘅政改方案係咁樣：一、選舉委員人數由800增加

至1,600人，並加入全部經選舉產生同埋委任嘅區議員；二、立法會議席數目由

60增加至70席，當中新增加嘅5席由直選產生，另外新增加嘅5個功能界別議

席，就由全體區議員 (即係所有經選舉產生同埋委任嘅區議員) 互選產生。整

體嚟講，你接唔接受呢個政改方案呢？」 

 12月5-7日 10月25-29日 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

唔接受 267 28.9 238 23.6 
接受 461 49.9 592 58.8 
部份接受部份唔接受 72 7.8 98 9.7 
無意見 58 6.3 34 3.4 
唔知道／唔識 67 7.2 45 4.4 
總計 924 100.0 1006 100.0 
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表七：「你『接受』呢個政改方案嘅意思係『欣然接受』、『無奈地接受』定係 
『冇乜感覺』呢？」【此題只問『接受』政改方案的受訪者】 

 12月5-7日 10月25-29日 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

欣然接受 197 42.8 194 32.8 

無奈地接受 93 20.3 164 27.7 

冇乜感覺 162 35.1 218 36.8 

唔知道／好難講 9 1.9 16 2.8 

總計 461 100.0 592 100.0 

 
 
表八：「民主派認為如果政府嘅政改方案唔包括普選時間表就會否決政改方案。你同

唔同意佢哋嘅做法呢？」  

 頻數 百分比  

非常唔同意 160 17.3  

唔同意 361 39.0  

同意 244 26.4  

非常同意 79 8.6  

唔知道／好難講 81 8.7  

總計 924 100.0 
 
 
表九：「假如政府提出嘅政改方案遭到立法會否決，你覺得以下邊方面要負嘅責任係

最大呢？」【讀出答案】 

 頻數 百分比  

民主派 265 28.7 
特區政府 219 23.8  
中央政府 188 20.4  
香港市民 65 7.1  
香港親北京力量 24 2.6  
工商界 17 1.8  
其他 10 1.0  
各方都冇責任 16 1.8  
各方都有責任 41 4.4  
唔知道／好難講／拒答 78 8.5  
總計 924 100.0
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表十：「你覺得民意喺呢次政制發展檢討中嘅影響力有幾大呢？」 

 12月5-7日 10月25-29日 

 頻數 百分比  頻數 百分比 

完全冇 39 4.2  51 5.0 
冇乜   387 41.9  491 48.8 
幾大   345 37.3  326 32.4 
好大   80 8.6  44 4.4 
唔知道／好難講／拒答 74 8.0  94 9.3 
總計 924 100.0  1006 100.0 

 
 
表十一：「你覺得12月4日嘅大遊行會唔會加快香港嘅民主化步伐呢？」  

 頻數 百分比  

一定唔會 85 9.2 
唔會 398 43.1  

會 311 33.7 
一定會 29 3.2  

唔知道／好難講／拒答 101 10.9  

總計 924 100.0 

 

 
4 

 
 
 

 

 


